

КРАСНЫЙ ОКТЯБРЬ

ОРГАН СЫЗРАНСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 225

Вторник, 13 ноября 1956 года

Цена 15 коп.

Выступление товарища Н. С. ХРУЩЕВА

на митинге московской молодежи 8 ноября 1956 года

Товарищи! Разрешите мне по поручению Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза приветствовать вас, молодежь, комсомольцев Москвы, приветствовать всех молодых советских патриотов и патриоток, которые горячо откликнулись на призывы Партии и Правительства и приняли активное участие в освоении целинных и залежных земель. Они не присутствуют здесь, но мы горячо поздравляем их с успешным выполнением сложной и ответственной задачи по освоению целинных и залежных земель. Разрешите поздравить вас, комсомольцев, советских юношей и девушек, с высокой наградой — орденом Ленина и пожелать вам новых успехов. (Бурные аплодисменты).

В Указе Президиума Верховного Совета СССР о награждении Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи орденом Ленина отмечаются большие заслуги комсомольцев и советской молодежи в социалистическом строительстве, всегда горячо откликающихся на призывы Коммунистической партии и Советского правительства, и особо отмечается самоотверженный и иллотворный труд комсомольцев, советских юношей и девушек в успешном освоении целинных и залежных земель. Партия и Правительство рассчитывают и уверены в том, что комсомол и впредь будет также горячо отзываться на такие призывы. (Бурные аплодисменты).

Мы гордимся тем, что рабочий класс нашей страны под руководством великого Ленина, ленинской партии свернул, разгромил власть эксплуататоров, построил первое в мире рабоче-крестьянское государство, создал перво-классную промышленность, создал свою могучую армию, высоко поднял науку и культуру в нашей стране, создал свою техническую интеллигенцию. Советский народ, став полноправным хозяином своей страны, в исторически короткие сроки построил социализм. Все, чем он богат, советский народ создал своими руками. Успехи Советского Союза потрясают весь мир — друзья радуются нашим успехам и горячо приветствуют их, а у врагов эти успехи вызывают бешеную злобу.

Большие успехи достигнуты советским народом за последние годы и в деле подъема сельского хозяйства.

Когда смотришь на цифры, показывающие, что сделано за это время, всем сердцем радуешься и гордишься теми успехами, которые одержаны нашим народом, героическим рабочим классом, нашим славным трудовым крестьянством, советской интеллигенцией, нашей партией, комсомолом, который под руководством нашей партии активно участвовал и участвует в общенародной борьбе на решающих участках нашего строительства.

Товарищи! Три года тому назад партия приняла решительные меры к подъему сельского хозяйства. Она мобилизовала си-

лы советского народа на решение зерновой проблемы, на освоение целинных и залежных земель, что дало свои замечательные результаты. Здесь выступала тов. Симакова, трактористка из Кокчетавской области. Она хорошо рассказывала о целине, о героизме советской молодежи.

Но у нас есть не только герои. Были и дезертиры, которые с котомкой за плечами бежали с целины домой. Наверное и они рассказывали о целине, но рассказывали по-другому. Их испугали трудности.

Дважды я побывал в различных районах освоения целинных и залежных земель. Это невероятные просторы, богатейшие края. Если в 1954 году мы видели там сплошные ковыльиные степи, то в этом году там уже были сплошные пшеничные моря. В иные дни мы ехали по многу часов по этим морям и проезжали только один район. Едешь, едешь, как на лодке в море, а кругом — сплошная пшеница, да какая прекрасная пшеница, товарищи!

Однажды я разговаривал из Алма-Аты с Анастасом Ивановичем Микояном. Мы обменялись с ним мнениями о том, какие у нас возможности по обеспечению страны хлебом. Когда я сказал ему, что Казахстан даст в этом году миллиард пудов зерна, он ничего не ответил. Говорю ему:

— Что же ты молчишь?

Он ответил:

— Я не спорю, но в миллиард не совсем верю. Миллионов 750 возможно будет, вместо 650 миллионов по плану, но миллиард?

Помнишь такой разговор, Анастас Иванович? Говорил ты так? (Смех в зале).

— Говорил.

— А что Казахстан сказал?

— Он сдержал свое слово.

— Дал миллиард?

— Да, миллиард!

Это говорит о том, что даже некоторые из нас, руководители, которые выдвинули вопрос об освоении целинных и залежных земель, не ожидали таких замечательных результатов, особенно по Казахстану, который раньше производил мало зерна. Вот почему понятно такое удивление Анастаса Ивановича в то время.

В одной только Кустанайской области Казахстана заготовлено 280 миллионов пудов хлеба! Вот видите, какая это сила. Казахская республика дала стране миллиард пудов зерна! Области и края Российской Федерации сдали государству два миллиарда пудов хлеба, при этом значительное количество зерна получено в районах освоения целинных земель. (Продолжительные аплодисменты).

В буржуазной печати было немало издевательских выступлений, когда был поднят вопрос об освоении целинных и залеж-

8 ноября во Дворце спорта Центрального стадиона имени В. И. Ленина состоялся митинг московской молодежи, посвященный награждению Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи пятым орденом — орденом Ленина.

Бурными аплодисментами встретили представители молодежи столицы появление в президиуме Н. А. Булганина, К. Е. Ворошилова, Л. М. Кагановича, Г. М. Маленкова, А. И. Микояна, В. М. Молотова, М. Г. Первухина, Н. С. Хрущева, Л. И. Брежнева, Е. А. Фурцевой, А. Б. Аристовой, Н. И. Беляева, П. Н. Поспелова.

Митинг открыл секретарь Московского городского комитета ВЛКСМ М. Ф. Давыдов. С речами выступили начальник цеха станкозавода имени Орджоникидзе Н. Чикирев, студентка МВТУ имени Баумана Г. Розенко, трактористка Берлинского зерносовхоза Кокчетавской области Казахстана М. Симакова, секретарь ЦК ВЛКСМ А. Н. Шелепин.

Горячо встреченный присутствующими, на митинге выступил Первый секретарь ЦК КПСС Н. С. Хрущев. Собравшиеся единодушно приняли письмо Центральному Комитету КПСС от участников митинга московской молодежи.

ных земель. Многие каркали, как воронье, что это, мол, кризис сельского хозяйства в Советском Союзе, что это дело провалится, что ничего, дескать, у советских людей не получится с освоением таких безлюдных просторов. Кричали, что там, в этих районах, и холодно, и жарко. Насмешкам не было конца.

Но есть хорошая русская поговорка: Хорошо смеяться тому, кто смеется последним! Советский народ выиграл великую битву за освоение целинных и залежных земель. Теперь мы смеемся над теми, кто совсем недавно смеялся над нами. (Бурные аплодисменты).

Решение зерновой проблемы связано с освоением целинных и залежных земель. В нашей стране уже освоено 35,5 миллиона гектаров новых земель. Думаю, что в ближайшие два года будет еще освоено дополнительно минимум 5 миллионов гектаров. Этого можно будет достигнуть не за счет выделения дополнительной техники, а за счет повышения квалификации кадров работников МТС и совхозов, за счет лучшего использования машин.

Благодаря освоению целинных земель в нашей стране резко увеличилось производство зерна. На 5 ноября по стране заготовлено зерна 3 миллиарда 281 миллион пудов, а с учетом зачета и замены другими продуктами 3 миллиарда 463 миллиона пудов, что на один миллиард с лишним пудов больше, чем в лучшие урожайные годы. Для снабжения населения страны нужно примерно 2 миллиарда пудов хлеба. Сейчас мы получили возможность лучше решать многие вопросы, которые жизненно необходимы для подъема благосостояния советского народа, для дальнейшего еще более бурного развития нашей страны, ее укрепления и процветания, для лучшего обеспечения запросов рабочих, крестьян и интеллигенции.

Далее Н. С. Хрущев говорит о том, что крупные успехи в развитии сельского хозяйства имеют большое значение не только для нашей страны, но и для братских социалистических стран. Некоторые из стран народной демократии ежегодно ввозят хлеб, поскольку собственное производство не удовлетворяет потребности народа.

Благодаря увеличению производства зерна мы можем теперь оказать значительно большую помощь дружественным нам стра-

нам. Это и есть социалистическая взаимопомощь.

Таким образом, в этом году мы имеем возможность не только удовлетворить потребности нашего населения и оказать необходимую помощь дружественным странам, но и положить в государственные запасы, как резерв, большое количество хлеба. (Аплодисменты).

А если хлеб есть в запасах, то и с друзьями легче беседовать и с врагами можно поспорить. (Продолжительные аплодисменты). Сделано многое, товарищи, но хвастаться нам не к лицу.

Хорошо поработали труженики деревни и по подъему животноводства. Резко увеличилась продуктивность скота. Валовой налей молока в колхозах в этом году возрос в сравнении с прошлым хозяйственным годом на 32 процента, а в сравнении с 1952—53 годом — на 94 процента. Производство животного масла в стране за 10 месяцев текущего года увеличилось в сравнении с этим же периодом прошлого года на 23 процента, а в сравнении с соответствующим периодом 1953 года на 46 процентов. В результате значительно увеличилась продажа населению молока и других продуктов животноводства. Все советские люди радуются этому. Уходит в прошлое такое ненормальное явление, когда для трудящихся наших городов не хватало молока. Партия и правительство приняли меры, чтобы навсегда покончить с этим недостатком. Теперь в Москве и во многих других городах страны в продаже всегда имеется свежее молоко. Лучше стали снабжаться наши города картофелем и капустой. Увеличились заготовки овощей. Теперь необходимо их хорошо сбереж. Надо ликвидировать такое безобразие, когда в некоторых случаях населению продают недоброкачественную капусту и другие овощи. Работники торгующих организаций обязаны лучше работать, заботиться о том, чтобы хорошо наладить торговлю, научиться хорошо сохранять продукты, чтобы они были всегда свежими, а не гнили на складах.

Мы убеждены, товарищи, что на будущий год положение по снабжению населения страны молоком, мясом и другими продуктами животноводства будет еще лучше.

Теперь больше стало продуктов не только в государственных магазинах, но и на рынке. Известно, что значительное количество продуктов населению приходилось покупать не в магазинах, а на рынке. Поскольку теперь на рынке цены на некоторые продукты в ряде городов такие же, как и в государственных магазинах, а нередко даже ниже, чем в магазинах, то рабочие и служащие от этого имеют большой

выигрыш. По данным Центрального Статистического управления за 9 месяцев 1956 года цены сельскохозяйственных продуктов на колхозных рынках снизились по сравнению с прошлым годом: на хлебные продукты на 14 процентов, овощи на 19 процентов, свежее молоко на 21 процент, животное масло на 28 процентов. Надо сказать, что качество ряда продуктов на рынке нередко бывает лучше, чем в магазинах. Надо добиться, чтобы в наших магазинах качество продуктов было безупречным.

Нет сомнения, товарищи, в том, что задачи, поставленные XX съездом в деле увеличения производства продуктов сельского хозяйства, будут полностью выполнены и перевыполнены. Это будет сделано, товарищи! (Аплодисменты).

Если мы хорошенько приналяжем, правильно используем наши силы и возможности, улучшим руководство колхозами, МТС и совхозами, то мы сможем досрочно решить задачу, которая поставлена партией в области сельского хозяйства. Но над этим надо поработать, товарищи, и хорошенько поработать. А с увеличением производства продуктов питания мы будем иметь возможность все более и более расширять потребление этих продуктов. Для этого надо будет идти по линии снижения цен с тем, чтобы эти продукты все в большем количестве потреблялись населением.

Таким образом, у нас открываются очень большие перспективы и возможности в вопросе дальнейшего подъема благосостояния народа и ускорения нашего продвижения к коммунистическому обществу. Люди должны иметь хороший обед, хорошую квартиру, одежду, возможность учиться, полнее обеспечивать свои культурные потребности. Борьба за дальнейший подъем благосостояния народа является целью нашей партии. (Продолжительные аплодисменты).

Товарищи! Много заводов мы построили и много строим новых. XX съезд партии поставил большую задачу в деле развития промышленности в районах Сибири. Слово Сибирь теперь вызывает гордость у нашего народа. Богатства там неисчислимы, но много еще и неосвоенных районов. Надо, чтобы туда приехали комсомольцы, приложили бы свою неутомимую энергию к делу освоения богатейших районов Сибири, к строительству в этих районах заводов и фабрик, могучих электростанций.

Для того, чтобы ускорить создание изобилия продуктов в нашей стране, молодежь и все советские люди должны глубже овладевать знаниями, квалификацией, постоянно повышать производительность труда, настойчиво бороться за экономное расходование материалов, электроэнергии, за снижение себестоимости продукции, научиться экономить на всем, чтобы создать больше

(Окончание на 2-й стр.).

Выступление товарища Н. С. ХРУЩЕВА

на митинге московской молодежи 8 ноября 1956 года

(Окончание. Нач. на 1-й стр.)

ценностей для страны, для нашего народа. Это, товарищи, важнейшие задачи, за решение которых мы должны всегда бороться с неослабевающей энергией.

Заканчивая свое выступление, товарищи, еще раз выражаю вам, комсомольцам, всей советской молодежи, благодарности Центрального Комитета партии и переадресую пожелание, чтобы наш Ленинский комсомол еще выше поднял свое знамя, чтобы он уверенной и твердой поступью двигался вперед по тому пути, который указал XX съезд нашей партии. (Бурные аплодисменты).

Нам надо неослабно крепить могущество нашего социалистического государства, крепить мощь нашей героической Советской Армии. Как вы знаете, недавно империалисты совершили разбойничье нападение на Египет. Советский народ, все прогрессивное человечество заклеймило позором империалистических хищников, напавших на свободолюбивый египетский народ.

Голос советского народа в защиту Египта был услышан прежде всего благодаря могуществу Советского Союза, благодаря тому, что весь советский народ единодушно поддерживает политику нашей партии и Советского правительства, услышан благодаря неразрывной дружбе Советского Союза со всеми социалистическими странами. Мы должны поддержать египетский народ в его справедливой борьбе за свою независимость, добиваясь вывода войск агрессоров из Египта. Суэцкий канал по праву принадлежит Египетскому государству, которое обеспечивает и обеспечит свободу судоходства по этому каналу для всех заинтересованных стран после его восстановления. Нам надо не ослаблять усилий в поддержку Египта, чтобы все незваные пришельцы убрались восвояси с египетской земли, чтобы виновники войны, которая принесла большие жертвы и ущерб хозяйству египетского народа, были сурово наказаны, чтобы впредь неповторно было агрессору нападать. (Аплодисменты).

Остановившись кратко на последних событиях в Венгрии,

Н. С. Хрущев отметил огромное политическое значение борьбы социалистических сил в Венгрии против происков контрреволюции. Разгром контрреволюции в Венгрии горячо приветствуют трудящиеся всех социалистических стран, прогрессивные люди всего мира. Известно, что в попытках подорвать основы народно-демократического строя враги социализма делали особую ставку на молодежь, пытались обмануть ее фальшивыми лозунгами, сбить с правильного пути. В связи с этим необходимо неустанно повышать бдительность, больше уделять внимания правильному воспитанию молодежи.

Надо улучшить организационную работу, говорит Н. С. Хрущев, шире развернуть критику и самокритику, последовательно соблюдать принципы демократии. Улучшая воспитательную работу среди молодежи, надо исправлять ошибочные взгляды и давать отпор нездоровым явлениям.

Тов. Хрущев рассказал о том, как некоторое время тому назад румынские товарищи разясняли отдельным группам учащейся молодежи их частичные заблуждения, напоминая при этом о высокой ответственности молодежи перед своим народом.

Заметив некоторые нездоровые настроения среди учащейся молодежи в одном из учебных заведений, румынские товарищи решили откровенно поговорить и с такими учащимися, и с некоторыми их родителями. При этом в ходе беседы они поставили перед ними такие вопросы:

— Вы учитесь в институте и получаете стипендию?

— Да, — отвечали также представители учащихся.

— Вы имеете общежитие и хороших профессоров?

— Имеем, — подтвердили учащиеся.

— Вы хотите учиться? — спрашивали их.

— Хотим, — отвечали они.

— Тогда учитесь лучше, глубже вникайте в жизнь. Если некоторые не хотят хорошо учиться, пусть пойдут поработать, тогда они, наверное, глубже поймут жизнь трудового народа.

Этот прямой разговор имел большое воспитательное значение для молодежи.

В другом месте рабочие пошли

в учебное заведение для того, чтобы побеседовать с учащимися. Рабочие сказали учащимся так: Мы работаем, а вы учитесь, вы пока живете за счет того, что мы создаем, а поэтому извольте хорошо учиться. Если вам не нравятся наши порядки, которые мы завоевали своей кровью, своим трудом, тогда пойдите поработайте, а на ваше место придут учиться другие. Правильно ли поступили эти товарищи? Помоему, правильно. (Продолжительные аплодисменты).

Тов. Хрущев говорит далее о задачах усиления воспитательной работы среди советской молодежи. Надо, чтобы наша учащаяся молодежь, говорит он, была ближе к жизни. Нужно, чтобы в высшие школы поступала действительно лучшая, самая грозная часть молодежи. У нас есть еще немало недостатков в практике приема в вузы, нередко даже золотые медали выдаются не совсем правильно, иногда произвольно допускаются завышенные отметки в школах. Следует улучшить порядок приема в высшую школу, сделать так, чтобы в вузы попадали действительно лучшие из лучших, чтобы это были люди, преданные делу Ленина, делу народа. Необходимо больше принимать в высшие учебные заведения молодежи с производства, с заводов, фабрик, строек, из колхозов, МТС и совхозов.

Товарищи! Нам надо работать все лучше и лучше, чтобы еще сильнее была мощь нашего государства, чтобы еще лучше, обеспеченнее жил наш советский народ, чтобы наша страна была неприступной крепостью для врагов, светочем, примером для друзей, для рабочих, крестьян и трудовой интеллигенции всего мира.

Когда рабочий класс, трудовой народ берет власть в свои руки, во всю ширь развертываются его творческие силы, энергия, высоко поднимается наука, культура. Об этом ярко свидетельствует опыт нашего государства. Будем же, товарищи, работать не покладая рук над тем, чтобы наша Советская Родина все также уверенно и твердо шла своим путем все вперед и вперед, к коммунизму! И вы, комсомольцы, молодежь, должны быть застрельщиками в этом деле. (Бурные, продолжительные аплодисменты. Все встанут).

Заявление ТАСС

ТАСС уполномочен заявить следующее:

В руководящих кругах Советского Союза выражается удовлетворение по поводу заявлений правительства Англии, Франции и Израиля о том, что они прекратили военные действия против Египта. Такое решение правительств этих государств показывает, что они наконец вняли голосу благоразумия и уступили требованиям народов, решительно осудивших агрессию против Египта.

Еще два—три дня тому назад положение на Ближнем Востоке было таково, что военные действия против Египта могли распространиться и на другие районы. Безрассудная политика, продиктованная узкими интересами определенных кругов Англии, Франции и Израиля, создала грозное положение, которое могло повлечь за собой тяжелые последствия для народов, для всеобщего мира.

Отмечая как положительный факт прекращение военных действий против Египта, в руководящих кругах Советского Союза высказывают опасение — не являются ли эти шаги кругов, развязавших агрессивную войну против Египта, лишь маневром, рассчитанным на выигрыш времени, на получение передышки для еще большего накопления сил в расчете возобновить агрессивную войну против Египта и других стран Ближнего Востока в еще больших масштабах.

Основанием для такой настороженности является прежде всего тот факт, что уже после заявлений правительств Англии, Франции и Израиля о прекращении огня английские и французские войска подвергли жестокой бомбардировке Порт-Саид и высадили в этом районе новые десанты. К разрушениям и тяжелым материальным потерям, а также к многочисленным человеческим жертвам, вызванным варварскими бомбардировками египетских городов и населенных пунктов, добавились новые разрушения и новые человеческие жертвы. Кроме того, из официальных заявлений английского и французского правительств видно, что они под разными предлогами отказываются в настоящее время вывести свои войска, находящиеся на территории Египта.

Все это обязывает народы быть настороже и бдительно следить за происками агрессоров.

Народы Советского Союза единодушны в осуждении виновников агрессивной войны против египетского народа и полностью поддерживают решительные меры Советского правительства, направленные к пресечению агрессии против Египта.

Позиция Советского правительства выражена в письмах Председателя Совета Министров СССР Н. А. Булганина к Президенту США Д. Эйзенхауэру, к Премьер-Министру Англии А. Идену, Председателю Совета Министров Франции Ги Молле и Премьер-Министру Израиля Бен Гуриону от 5 ноября, а также в обращении Советского правительства в Совет Безопасности, и Советский Союз полон

решимости реализовать содержащиеся в них заявления, если агрессии против Египта не будет положен конец в соответствии с решениями Чрезвычайной специальной сессии Генеральной Ассамблеи ООН.

Советский народ глубоко озабочен судьбами мира и хорошо отдаст себе отчет в том, в чем могло бы повести расширение военного конфликта, если не дать отпора агрессорам в Египте. Он решительно осуждает всякие попытки вновь навязать египетскому народу силой оружия ярмо колониального гнета.

Ярким выражением горячих симпатий советских людей к египетскому народу, как и к другим народам Востока, борющимся за свою национальную независимость и свободу, являются многочисленные заявления советских граждан, в среде которых имеется большое число находящихся сейчас в запасе — летчиков, танкистов, артиллеристов, а также офицеров — участников Великой Отечественной войны, с просьбой — разрешить им направиться в Египет в качестве добровольцев, чтобы вместе с египетским народом бороться за изгнание агрессоров с египетской земли.

Советский Союз был и остается последовательным сторонником дружбы, сотрудничества и мирного сосуществования государств, независимо от их общественного строя. Такая политика вытекает из самой природы Советского государства, из заветов его основателя — великого Ленина. Но советские люди не были и не будут пассивными зрителями международного разбоя, когда те или иные колониальные державы пытаются силой оружия поработить ставшие независимыми государства Востока.

Они сочувствуют также тем народам, которые стремятся сбросить с себя позорное колониальное иго и обрести независимость. Советские люди осуждают поэтому колониальную войну, которая ведется против безоружного народа Алжира, где уже на протяжении нескольких лет льется потоками кровь. Тысячи и тысячи алжирских патриотов, располагающих лишь примитивными средствами защиты, ведут самоотверженную борьбу против вооруженных современным оружием колонизаторов, ныне прикрывающих свои преступления против алжирского народа знаменем социалистов Франции.

В руководящих кругах СССР заявили, что если Англия, Франция и Израиль вопреки решениям ООН не выведут всех своих войск с территории Египта и под различными предлогами будут затягивать осуществление этих решений и накапливать силы, создавая угрозу возобновления военных действий против Египта, то соответствующие органы Советского Союза не будут препятствовать выезду советских граждан — добровольцев, желающих принять участие в борьбе египетского народа за его независимость.

На крупнейшей ирригационной стройке

Неподалеку от Ташкента строится крупнейшее в республике Тюя-Бугузское водохранилище. Его 1400-метровая плотина перегородит русло Чирчика.

Образование водоема позволит оросить под хлопчатник десятки тысяч гектаров плодородных зе-

мель колхозов и совхозов Средне-Чирчикского, Нижне-Чирчикского и ряда других районов.

Достоинно встретили 39-ю годовщину Октября гидростроители. Они на 15 дней опередили установленный график работ.

Регистрация кандидатов в депутаты Сызранского городского Совета депутатов трудящихся по отдельным округам вместо выбывших депутатов

По сообщению окружных избирательных комиссий по выборам в Сызранский городской Совет депутатов трудящихся, в соответствии с Указом Президиума Верховного Совета РСФСР от 3 августа 1951 года «О порядке проведения выборов в краевые, областные, окружные, районные, городские сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР по отдельным округам вместо выбывших депутатов» и «Положения о выборах в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР», — кандидатами в депутаты Сызранского городского Совета депутатов трудящихся вместо выбывших депутатов зарегистрированы:

Сонин Григорий Григорьевич, 1909 года рождения, начальник городской конторы связи, член КПСС, выставленный общим собранием рабочих и служащих городской конторы связи, — по избирательному округу № 4.

Егоров Иосиф Михайлович, 1902 года рождения, заведующий городским отделом народного образования, член КПСС, выставленный общим собранием учителей и работников средней школы № 1, — по избирательному округу № 15.

Шикалов Павел Васильевич, 1918 года рождения, заместитель председателя исполкома городского Совета депутатов трудящихся, член КПСС, — по избирательному округу № 33.

Исполком горсовета депутатов трудящихся.

РЕГИСТРАЦИЯ КАНДИДАТА В ДЕПУТАТЫ ОКТЯБРЬСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 22 ВМЕСТО ВЫБЫВШЕГО ДЕПУТАТА

По сообщению окружной избирательной комиссии по выборам в Октябрьский городской Совет депутатов трудящихся, в соответствии с Указом Президиума Верховного Совета РСФСР от 3 августа 1951 года «О порядке проведения выборов в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР вместо выбывших депутатов» и «Положения о выборах в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР», — кандидатом в депутаты Октябрьского городского Совета депутатов трудящихся зарегистрирован:

Золотницкий Алексей Александрович, 1906 года рождения, член КПСС, начальник девятой дистанции службы пути Куйбышевской железной дороги, выставленный общим собранием рабочих, инженерно-технических работников и служащих девятой дистанции службы пути Куйбышевской железной дороги, — по избирательному округу № 22.

КНИЖНАЯ ПОЛКА

Вышли из печати и поступили в продажу следующие новые книги:

Д. Мамин-Сибиряк. Приваловские миллионы. Издательство «Правда». 1956 г. Цена 7 руб. 50 коп.

Д. Мамин-Сибиряк. Горное гнездо. Архангельское книжное издательство. 1956 г. Цена 5 руб. 10 коп.

Панас Мирный. Разве ревет воль, когда ясли полны? Крымиздат. 1956 г. Цена 7 руб. 55 коп.

Э. Золя. Жерминаль. Издательство Карелофинской ССР. 1956 год.

Мариэтта Шагиня. Гидроцентральный. Перемена. Издательство «Советский писатель». 1956 г. Цена 8 руб. 80 коп.

Константин Симонов. На литературные темы. Издательство «Художественная литература». 1956 г. Цена 8 руб. 80 коп.

Евгений Шварц. Тень. Издательство «Советский писатель». 1956 г. Цена 9 руб. 45 коп.

Песни и частушки. Саратовское книжное издательство. 1956 г. Цена 3 руб. 35 коп.

Книги имеются в продаже в магазинах и киосках Книготорга.

С. И. Тимошкин может гордиться своим сыном



дач, которые помогают двигать вперед производительность труда, увеличивать выпуск продукции и улучшать ее качество.

Будучи токарем, Владимир сконструировал специальный резец для нарезки резьбы на шкивах для станков-качалок. И что же? Затраты рабочего времени на изготовлении шкивов уменьшились наполовину. Второй резец его же конструкции для обработки текстурных шкивов к электромоторам буровых установок тоже вполне себя оправдал. Производительность труда увеличилась в несколько раз, и на изготовлении каждого шкива завод экономит 22 рубля.

Садясь в комфортабельный автобус, Семен Иванович частенько вспоминает своего сына. И это неспроста. Ведь завод теперь, кроме бурового оборудования, изготавливает кузова и монтирует автобусы ЗИС-150. В монтаже принимает участие и Владимир. И здесь он сумел проявить творческую инициативу. Не так давно он предложил изменить конструкцию рамы автобуса. Это было связано с тем, что долгое время на сборке рамы приходилось выполнять более пяти операций. После внедрения в производство рационализаторского предложения В. Тимошкина необходимость в них отпала. Теперь сборка рамы производится гораздо быстрее, и при этом на каждой машине экономится более 45 рублей.

Владимир не прекращает своих поисков. Сейчас он думает над тем, как бы ускорить процесс монтажа автомашин.

Так скромный труженик Владимир Тимошкин вносит свой вклад в решение главной задачи шестой пятилетки — повышение производительности труда и увеличение выпуска продукции.

А это — достойный подарок. Им могут от души гордиться товарищи Владимира. Своим сыном может гордиться и Семен Иванович.

*

НА СНИМКЕ: В. Тимошкин за монтажом рулевого управления автобуса.
Текст и фото Н. Максимова.



Закончена реконструкция клуба

Накануне празднования 39-й годовщины Великого Октября нефтяники, проживающие в поселках «Стандартные дома» и «Второе Баку», получили замечательный подарок. 5 ноября была закончена реконструкция клуба. Эту работу выполнил коллектив коммунальной конторы промыслового управления «Ставропольнефть».

На реконструкцию клуба израсходовано 258 тысяч рублей. Намного просторнее стал зрительный зал, в котором ныне свободно размещается более 250 человек.

В клубе теперь имеются вместительное фойе, комнаты для занятий кружков художественной самодеятельности, библиотека, грировочные комнаты, гардеробная. Просторнее стала сцена, сделана новая кинобудка. В клубе установлено также новое оборудование.

Лекции о литейном производстве

На гидротурбинном заводе несколько дней находился научный сотрудник Харьковского политехнического института доцент тов. Мирошниченко. Он приезжал знакомиться с литейным производством на заводе.

Для рабочих, инженерно-технических работников и служащих литейного цеха тов. Мирошниченко прочитал ряд лекций: «Новое направление в литейном производстве», «Применение радиоактивных изотопов в литейном производстве», «Применение углекислоты в литейном производстве» и другие.

Прочитанные лекции вызвали большой интерес у литейщиков. Н. Васильев.

САНАТОРНЫЕ, КРУГЛОСУТОЧНЫЕ

Каждые десять дней детей взвешивают. Малыши, как правило, хорошо прибавляют в весе. — Вот и Сашенька Муранов пошел на поправку, — радуется медицинская сестра Зоя Константиновна Архипова (нижний снимок).

А Вовик Володин и Любочка Дубова (снимок сверху) уже совсем здоровые и скоро их можно будет перевести в ясли обычного типа.

Детей здесь не только лечат. Большое внимание уделяется их воспитанию. В штате этого учреждения есть специальный педагог-воспитатель. Показывание картинок самым маленьким, ознакомление их с животными и игрушками; разучивание стихов, песен, танцев и игр — с теми, кто постарше, — вот круг занятий, которыми заполнен досуг малышей.

Родители детей, находящихся в детсадах имени 8 марта, очень тепло отзываются о работниках яслей, проявляющих большую заботу о своих маленьких воспитанниках, окружающих их материнской заботой и лаской.

Вот что рассказывает Екатерина Ивановна Лукьянова — работница проектно-сметного бюро нефтепромыслового управления «Ставропольнефть».

— По разрешению заведующей Екатерины Федоровны Сибиревой я познакомилась с условиями, в которых находятся дети, в том числе и мой маленький сын Алеша. Меня приятно удивила образцовая чистота и уют во всех помещениях и особенно в комнатах, где находятся дети. Все говорит здесь о большой заботе о наших малышах. Все ребята хорошо выглядят, веселы и жизнерадостны. Большое материнское спасибо работникам детсадов!

Текст Л. Мироновой.
Фото А. Власова.



В средней школе № 34

ЗЕЛЕННЫЕ КЛАССЫ

Как-то на дружинном сборе пионеры предложили: оденем нашу школу в зеленый наряд. И вот между отрядами развернулось соревнование — чей класс будет лучше? Принесли цветы из дома, со школьного цветника. Теперь школу не узнать. Все коридоры утопают в цветах — они стоят на подоконниках, тумбочках, подставках. Видна зелень и в классах. Особенно постарались ребята из 5«А» класса. Их класс буквально утопает в цветах.

ШЕФСТВУЮТ НАД МАЛЫШАМИ

Школьники пятых и шестых классов взяли шефство над детским садом № 35. В один из осенних дней ребята из пятых

классов помогли произвести осеннюю посадку деревьев во дворе детского сада, а шестиклассники выкопали для детского сада картофель. Учащиеся решили постоянно помогать своим юным друзьям.

НЕ ЗАБЫЛИ

И ПРО МЕТАЛЛОМ

Не забыли школьники и о сборе металлических отходов. Учащиеся 3—7 классов за один день собрали и сдали государству восемь тонн металлолома. Вырученные деньги ребята передали школе для приобретения киноустановки.

Е. Кудашов.

О нуждах индивидуальных застройщиков

Советское государство уделяет большое внимание индивидуальному жилищному строительству. Это видно из того, что в плане шестой пятилетки предусматривается увеличение производства и продажи населению строительных материалов, деталей для стандартных домов и оказание индивидуальным застройщикам помощи в виде долгосрочного кредита.

О значительном размахе индивидуального жилищного строительства в нашем городе свидетельствует тот факт, что только за 10 месяцев 1956 года индивидуальным застройщикам было выдано долгосрочных ссуд на сумму 1 миллион 400 тысяч рублей, на 15,7 процента больше, чем за соответствующий период прошлого года.

Для оказания практической помощи рабочим и служащим, занимающимся индивидуальным жилищным строительством, в городах и рабочих поселках созданы лесоторговые склады «Союзлесторга». Такой лесоторговый склад существует и в Сызрани.

Однако Сызранский лесоторговый склад с задачами обеспечения населения строительными материалами справляется явно неудовлетворительно. Он систематически не выполняет план

И ПЛОХОЙ РАБОТЕ ЛЕСОТОРГОВОГО СКЛАДА

розничного товарооборота. Так за 10 месяцев текущего года план товарооборота складом выполнен на 51,4 процента. По сравнению с соответствующим периодом прошлого года оборот сократился на 28,9 процента.

В результате неудовлетворительного руководства складом со стороны его директора тов. Титяпова индивидуальные застройщики не смогли приобрести нужный им строительный материал и вынуждены были погнаться его в других местах.

О плохой, неоперативной работе тов. Титяпова говорит и такой факт. В начале октября Куйбышевская контора «Союзлесторга» разрешила складу получить в гор. Вольске шифер и цемент. Индивидуальные жилищные застройщики ощущают острую нужду в этих материалах. Но руководители склада не могли организовать вывозку шифера и цемента из Вольска и организовали их продажу на месте. Таким образом, материалы, предназначенные сызранцам, были проданы населению Вольска. Это ли не пример пренебрежительного отношения тов. Титяпова к нуждам индивидуальных застрой-

щиков нашего города.

Еще в сентябре в адрес лесоторгового склада прибыл плот в 2700 кубометров круглого леса. За прошедшие полтора месяца склад продал из этого плота всего 400 кубометров, а остальной лес остался на Волге, неизвлеченным из воды.

Если бы тов. Титяпов организовал своевременную выкатку леса из воды и перевозку его в город на склад, то лес был бы давно продан, потому что спрос на него со стороны индивидуальных застройщиков очень велик.

В октябре областная контора предложила дополнительно сверх предусмотренных фондов отпустить Сызрани 2000 кубометров круглого леса. Но тов. Титяпов отказался от получения этого леса под тем предлогом, что трудно его выгружать из воды и перевозить на склад.

Горторгдел (заведующий тов. Суровов), видя такую плохую работу лесоторгового склада, не принимает мер к ее улучшению.

Не пора ли внимательно присмотреться к работе директора лесоторгового склада тов. Титяпова и заставить его уважать интересы трудящихся города?

В. Бичуров,
старший кредитный инспектор
отделения Госбанка.

Голубой паплет

ПОВЕСТЬ

— И вот когда я, — продолжал Заболотный, — увязал рассказ Демьяныча со словами Скитальца, мне стало все ясно.

Чернопятов подумал: «Значит, Костя успел-таки передать телеграмму, если Бакланов выслал человека».

— Как ты инструктировал Готовцева? — спросил он.

— Я предупредил, — твердо заявил Заболотный, — что если к нему под видом сестры явится женщина, он должен принять ее, укрыть и уведомить меня.

— И все?

— Да, все!

— Знает ли он кого-либо из наших, кроме тебя?

— Никого!

— А Костю Голованова?

— А при чем тут Костя? — удивился Заболотный. — Да и что он мог о нем знать?

— Я спрашиваю об этом потому, — тихо произнес Чернопятов, — что Кости уже нет. Костя погиб. В дом к нему ворвались гестаповцы, и он подорвал себя и их гранатой. Это было позавчера ночью.

Заболотный стоял потрясенный. Он оцепенел и не мог выговорить ни слова. В голове все смешалось. Он шел сюда со страшной вестью, но здесь его ожидала не менее страшная. Только необходимости что-то решать, принимать срочные меры вывела его из оцепенения.

Чернопятов спросил:

— А насчет Демьяныча Готовцев не догадывается?

— Что вы! Откуда! — с тревогой ответил Заболотный. — Ведь старик по наряду у них в кафе работает.

Зная о том, что Готовцев — родственник Заболотного и что именно Заболотный рекомендовал его на подпольную работу, Чернопятов сказал:

— Он и тебя может выдать...

— Я думал об этом, — признался Заболотный. — Да уж лучше бы меня...

— Не говори глупостей! — оборвал его Чернопятов.

Заболотный нахмурился.

— Думал я и вот о чем: почему он раньше меня не выдал? Что ему стоило? Ничего. Значит, ему это невыгодно...

— Не понимаю, — заметил Чернопятов.

— Может быть, я и не то сказал, — поправился Заболотный, — но мне кажется, что ему нейнтересно было предавать меня одного. Он хотел узнать, кто стоит за моей спиной.

— Он твой шурик?

— Да, он женат на моей родной сестре.

— Хм!.. Интересно, как она поведет себя, узнав, что Готовцев — предатель?

— Клавдия задушит его собственными руками! — страшно волнуясь, произнес Заболотный. — В этом я могу поручиться своей головой. Разрешите мне поговорить с ней, и вы убедитесь...

— Подожди. Степа... подожди.. Давай обдумаем все, со всех сторон.

27.

В одиннадцать часов вечера закрытая тюремная машина доставила Туманову в гестапо.

В кабинете Штауфера, кроме него и гестаповца в штатском, находился хозяин кафе Циглер. Туманова поняла, что его вызвали сюда для очной ставки.

Ее усадили на прежнее место.

— Этот человек вам, конечно, тоже не знаком? — спросил ее Штауфер, не скрывая иронии.

— Вы угадали, — ответила разведчица.

Циглер возмущился. Он не ожидал подобного вероломства. Хлопнув себя по ляжкам, толстяк сокрушенно покачал головой.

— А вы ее хорошо запомнили? — спросил Штауфер.

— Конечно, я бы ее узнал из тысячи! — заверил Циглер.

В голове Циглера была страшная путаница. Он не мог сообщить, в чем провинилась «роскошная» сестра его шеф-повара, никак не мог понять и того, почему она не признает его, когда он так любезно ее встретил и беседовал с нею.

— Неужели вы... — попытался он сам напомнить Тумановой, но его прервал Штауфер:

— Не волнуйтесь, господин Циглер. Это не должно вас удивлять. Не смею вас больше задерживать.

Хозяин кафе попятился к двери и, поклонившись, вышел.

Туманова взглянула на тумбочку, где стоял сифон с газированной водой, и судорога передернула ее лицо. Она непроизвольно провела сухим, воспаленным языком по запекшимся губам и с невероятным усилием отвела глаза от сифона.

Целый день ей не давали воды. Не дали даже умыться, на что она так рассчитывала. А после обеденной бурды, которая оказалась не только отвратительной по вкусу, но и пересоленной, жажда мучила немилосердно.

Штауфер отлично понимал состояние арестованной: все делалось по его приказанию. Он подошел к тумбочке и наполнил стакан прозрачной газированной водой. Поднял стакан до уровня глаз, он наблюдал с подчеркнутым вниманием, как поднимались вверх маленькие пузырьки, выбрасывая мельчайшие брызги.

— Ну-с... Что же мы будем делать дальше? — спросил он арестованную.

Разведчица молчала, плотно сжав губы.

Штауфер поднес стакан ко рту и, запрокинув голову, стал пить воду крупными глотками. Его кадык ритмически двигался. Поставив пустой стакан на место, Штауфер прищелкнул языком, погладил рукой по груди и повел вопрос дальше:

— Вы не передумали? Нет? Неужели вам не ясно, что перед вами выбор: или рассказать о себе все, ничего не утаив, или... — И он сделал выразительный жест над своей головой. — Я понимаю, что неприятно и то и другое, но существует правило: всегда выбирать из двух зол наименьшее. Я бы лично в вашем положении...

— Вам тоже придется когда-нибудь выбирать! — не сдержалась Юлия.

Глаза Штауфера побелели. Он быстро подошел к сейфу, взял лежащий на нем кусок резинового шланга в палец толщиной и, крепко зажав один конец в своей руке, приблизился к арестованной.

— Вы... неразумная! — зло, сквозь зубы бросил он. — Всякому терпению может прийти конец. Я не намерен слушать ваши остроты. Я могу сделать так, что ваш язык будет говорить только то, что мне нужно.

Туманова посмотрела ему в глаза и усмехнулась.

Зазвонил телефон. Штауфер хлестнул шлангом по голенищу сапога и подошел к столу. Повернувшись к арестованной спиной, он снял трубку.

— Да, я! Ну? — спросил он резко и отрывисто. — Ерунда! Делайте то, что вам приказано. Бог, вот!.. К вашему сведению, нет на свете человека, который не страдал бы каким-нибудь недугом. Что?..

Гестаповец в штатском наклонился вперед, тронул девушку рукой и тихо, едва шевеля губами, произнес:

— Вы прочли мою записку? Доверьтесь мне... — Он умолк, заметив движение Штауфера, и углубился в бумаги.

Туманова испытующе взглянула на него. И ей почудилось, что в его глазах мелькнуло участие.

Кося глазами на Штауфера, гестаповец снова быстро зашептал:

— Я готов помочь вам... надо действовать осторожно... Слушайте меня...

Туманова подозрительно смотрела на него и молчала.

— Возможно, даже... — Он быстро выпрямился и умолк.

Штауфер повернулся вполборота и, видимо, заканчивал разговор:

— И я болен, и вы больны! Отправляйте его в лагерь! К черту! Да, сегодня же! Я уверен, что там он быстро поправит свое пошатнувшееся здоровье. Все!

Он бросил трубку на рычажок и, обратившись к гестаповцу, сказал:

— Распорядитесь сейчас же вызвать Готовцева!

Штатский поднял голову.

— Он, вероятно, еще на службе. Мы постараемся при его содействии уточнить кое-какие подробности, — продолжал Штауфер.

Гестаповец поднялся и молча удалился.

Штауфер прошелся по комнате и присел на подоконник, играя концами шланга.

— Вы учтите, фрейлейн, — предупредил он Туманову, — я перестану с вами церемониться. Вы накликаете беду на свою голову. Мне попадались такие, как вы, и еще почище. Они тоже пытались дурить, но потом горько раскаивались. И еще запомните, что нет на свете такого человека, который в конце концов не разговорился бы у меня! Поняли?

Туманова смерила его презрительным взглядом и с безразличностью сказала:

— У вас физиономия крысы...

Штауфер замер от неожиданности. Кровь быстро сходила с его острого лица. Заложив руку за спину и наклонив голову, он стал медленно приближаться к девушке.

Та замерла в напряжении.

28.

С северо-запада на город надвигалась туча. Вспышки молнии уже обжигали ее, раскаты грома приближались. Туча наступала медленно, неумолимо и постепенно гасила звезды.

Пахнул свежий, предгрозовый ветерок, зашелестел в листьях деревьев, встряхнул тяжелые флаги со свастикой у входа в гестапо, промчался по городу, волоча за собой пыль, мусор.

Стало еще тише.

В дверях здания гестапо показались Готовцев. Он вторично попытался помочь Штауферу засгавить разведчицу сознаться, но из этого ничего не вышло. Раздосадованный и озлобленный, он покинул кабинет, чувствуя, что гауптштурмфюрер не был в особенном восторге от хода следствия.

(Продолжение следует).

Сообщение Венгерского телеграфного агентства

БУДАПЕШТ, 10 ноября. (ТАСС). Венгерское телеграфное агентство 9 ноября сообщило:

4 ноября 1956 года Венгерское Революционное Рабоче-Крестьянское Правительство приняло меры к временному прекращению приема посылаемых на территории Венгерской Народной Республики посылок организацией Красного Креста из западных стран.

К приятию этого шага правительство побудил тот факт, что при проверке грузов, прибывших 2 ноября (30 самолетов) и 3 ноября (70 самолетов), оказалось, что грузы, посланные Красным Крестом и обозначенные как «медикаменты», содержали отчасти оружие.

Оказалось также, что часть лиц, фигурирующих как сопровождающий персонал Красного Креста, в прошлом были фашистскими офицерами армии и жандармерии Хорти, которые ранее находились в Западной Германии.

Венгерское правительство не имело возможности установить, каким образом эти контрреволюционные элементы оказались в числе сопровождающего персонала Красного Креста и каким образом

оружие попало в число медикаментов, но при таких условиях правительство вынуждено было временно прекратить прием посылок Красного Креста из западных стран, так как в тот момент развертывалось вооруженное контрреволюционное нападение в целях свержения строя и законного порядка в Венгерской Народной Республике.

Венгерское Революционное Рабоче-Крестьянское Правительство благодарит Международную организацию Красного Креста за отправку медикаментов, в которых страна действительно нуждается.

В соответствии с этим правительство немедленно и охотно согласилось принять предложение Международной организации Красного Креста, полученное 8 ноября 1956 года через посла Федеративной Народной Республики Югославии в Будапеште, согласно которому посылки доставлялись бы в Венгрию через Югославию.

Венгерское правительство видит в этом гарантии того, что вышеупомянутые злоупотребления с посылками Красного Креста не будут повторяться.

Сообщение главного командования египетскими вооруженными силами

КАИР, 11 ноября. (ТАСС). Главное командование египетскими вооруженными силами сообщает, что вчера неприятельская автомашина приблизилась к египетским позициям и находившиеся в ней солдаты открыли огонь по египетскому посту, который немедленно ответил на огонь противника. В ре-

зультате перестрелки неприятель потерял двух человек убитыми.

Вечером 9 ноября, говорится в сообщении, два неприятельских самолета произвели разведывательные полеты над египетскими позициями в районе Исмаилии. Египетские вооруженные силы открыли огонь и сбили оба самолета противника.

На Чрезвычайной сессии Генеральной Ассамблеи ООН

НЬЮ-ЙОРК, 11 ноября. (ТАСС). Вчера Чрезвычайная сессия Генеральной Ассамблеи решила включить в повестку дня очередной одиннадцатой сессии Генеральной Ассамблеи, открывающейся 12 ноября, вопрос «Кризис на Среднем Востоке, вызванный нападением Англии, Франции и Израиля на Египет». 66 голосами при 2 воздержавшихся (Греция и Гватемала) было решено включить этот

вопрос в повестку дня в качестве «первоочередного вопроса».

Затем Генеральная Ассамблея 53 голосами решила включить так называемый «Венгерский вопрос» в повестку дня одиннадцатой сессии Генеральной Ассамблеи. 9 делегаций, в том числе делегация Советского Союза, голосовали против включения этого вопроса, 8 делегаций воздержались.

Решение правительства Ирака

ЛОНДОН, 10 ноября. (ТАСС). Как передает корреспондент агентства Рейтер из Багдада, официально объявлено, что правительство Ирака решило не присут-

ствовать на каких-либо заседаниях совета багдадского пакта, в которых будет принимать участие Англия.

В литобъединении „Красного Октября“

Состоялось заседание бюро литературного объединения газеты «Красный Октябрь».

20 ноября в 18 часов намечено провести собрание начинающих авторов. Для них преподавателем русского языка и литературы нефтяного техникума тов. Кузнецовым будет прочитана лекция: «Партия и литература».

С учетом предложений ряда товарищей изменен день проведения консультации. Решено проводить консультацию по вторникам с 16 до 20 часов. Сегодня консультация проводится по прозе.

В следующий вторник — консультация с поэтами.

Редактор В. И. ПАРАМОШКИН

НА ЭКРАНАХ ГОРОДА:
«Художественный»
Новый югославский художественный фильм
«Их было двое»
«Звезда»
На сеансах в 9 ч. 30 м. и 11 ч. 30 м.
«МАТЬ»
Днем и вечером
«ВЕСНА НА ЗАРЕЧНОЙ УЛИЦЕ»

Сызранскому отделению железной дороги
срочно требуется на постоянную работу юристконсульт с высшим юридическим образованием.
Об условиях справиться: ст. Сызрань 1-я, отдел кадров отделения дороги.
(3-2).

Артель «Коллективный труд» с 1 ноября принимает от населения в ремонт дорожные чехоманы.
Адрес мастерской: Пролетарский переулок, 39.

Управлению капитального строительства гидротурбинного завода
требуется геодезист или техник-строитель, знакомый с геодезическими работами.
Справиться в отделе кадров гидротурбинного завода.
(3-2).

Сызранскому отделению института «Гипростанок»
требуется комнаты для работы проектировщиков.
Обращаться: Сызрань, Советская, 50.

С 1 ноября в районе станции Предузловая открыто городское отделение связи № 14, которое производит все виды почтово-телеграфных операций. Отделение работает с 9 часов утра до 17 час. 30 мин. Выходной день — воскресенье.

Жилищно-коммунальному отделу комбайнового завода
срочно требуются:
коچهгары, сторожа.
Об условиях справиться в жилищно-коммунальном отделе (Советская, 114, кв. 1) с 8 час. утра до 17 час. вечера.
(4-2).

Заводуправлению № 9 «Главмуки»
требуется на постоянную работу: откатчики, зашивальщики в выбор, уборщицы в корпус, в элеватор, смазчики, грузчики (мужчины и женщины).
Одиноким предоставляется жилищная площадь. Оплата труда прогрессивно-сдельная.
Обращаться в контору мельзавода № 9.
(3-1).